

@菏泽市高层次人才,医保绿色通道来了——

看病就医不花钱,医疗保障全免费



对接商谈会现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 如何吸引人才、留住人才,借助高层次人才的创新理念助推经济高质量发展,是当前我市一直推进的重点工作。为给我市高层次人才提供更好的工作生活环境,日前,市委组织部、市医保局经过多方调研,联合出台了《关于为高层次人才开辟医疗保障“绿色通道”的意见》,让我市高层次人才实现“看病就医个人零负担”。

牡丹晚报全媒体记者获悉,市委组织部负责统筹协调开展医疗保障服务高层次人才工作,负责高层次人才名单的审核把关,市医保局为全市1525名高层次人才,定制了菏泽市高层次人才医疗保障服务卡,可实现“一卡在手,医保无忧”。具体而言,就是指“一站

式”结算报销以后的个人负担部分,由商业保险作为补充,最终实现菏泽市高层次人才住院与门诊医疗费用全额报销。

据介绍,本次医疗保障“绿色通道”的报销范围包括:住院费用、门诊费用、生育医疗费用;不设起付线,不设封顶线;高层次人才可选择市内任何一家医保定点医院或转诊医院就诊;对所有高层次人才就医实行预约就诊、医保专员陪同、专家诊疗的“绿色通道”服务。

在服务方式上,市医保局更是推出了“暖心行动”,对全市高层次人才实行全天候24小时“一对一”医保服务。若高层次人才在菏泽市内就医,可先拨打24小时服务电话,市医保局将安排医保服务专员提供“绿色通道”医保服务。就诊期间,医保服务专员全程陪同,就

诊所所需医疗费用按照基本医疗保险政策规定报销,同步享受“商业保险补充”医疗保险待遇,实现医疗费用全额报销;若在菏泽市外就医,市医保局将为其办理转诊备案手续,就诊所需医疗费用按照异地就医政策规定报销,同步享受“商业保险补充”医疗保险待遇,实现医疗费用全额报销。

“一站式”结算报销以后的个人负担部分,由商业保险作为补充,最终实现高层次人才“看病就医个人零负担”,实现了多赢。医保“绿色通道”的开通,为高层次人才提供了便捷服务,减轻了个人的经济负担;展现了保险公司的社会担当,提高了公司公信度;提升了菏泽投资洼地的“城市温度”,是进一步优化菏泽“安心、放心、暖心”营商环境的有益探索。

10元钱虽然不多,但是——

城际公交司机这一做法暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 10元钱虽然不多,但在特殊情况下不仅能温暖人心,更能证明人与人之间的诚信。4月7日,在菏泽城际公交鄄城线路上就发生了这样一件暖人心的事。一名老人因找不到钱包回不了家,驾驶员王高存不仅让老人乘了车,还怕再遇到难处,他下车时又给了10元钱。当天,这位老人把10元钱送到菏泽城际公交发车区,并表达了自己的感谢之情。

据了解,王高存是菏泽城际公交鄄城线路驾驶员。4月7日15时左右,他像往常一样在往返菏泽鄄城的途中,在菏泽城区付堤口站牌上来一位老人。他面露难色地说:“师傅,我的钱包找不到了,你看能不能让我先坐你的车回去,我记下你的车牌号,回家取了钱再给你送回来。”经过与老人简单交谈,王高存确定老人思维清晰,就先让他上了车。王高存怕老人下车后再遇到用钱的难处,又掏出10元钱。此举让老人非常感动,他一再推脱才接了(如图)。



“做好事心里挺高兴的,没想到老人又专程过来还钱了。”王高存不好意思地说。当天,王高存发车后没多久,老人就赶到城际公交发车区多方寻找,得知王高存已经投入到下一班次的运营中,显得有些失落。由于着急回家,老人没有留下姓名,只是委托工作人员将自己的感激之情及10元

钱带给王高存。

老人的诚信,让人与人之间多了一份信任;司机的乐于助人,让彼此之间多了关爱和感动。据介绍,王高存不仅乐于助人,在平时的工作岗位上积极主动,在疫情期间的运营中,每天都做好消毒清洁工作,耐心指导乘客实名制乘车,得到乘客的一致好评。

四位援鄂抗疫勇士 成为郓城水浒好汉城终身荣誉会员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月12日,为表达对援鄂抗疫勇士的感谢和敬意,郓城水浒好汉城景区将对他们及他们的家属终生免票,以表达对勇士的敬意。

援鄂勇士代表李爱娜表示,“国家兴亡、匹夫有责”,疫

情当下,奔赴抗疫一线是医务人员的责任;在武汉的这段日子虽然很辛苦,但心中感到无比光荣和自豪。他们今后将继续站在守护人民群众健康的第一线,保障人民群众的生命健康。

据了解,郓城水浒好汉城在2020年将对全国医务人员实行免票政策,对援鄂医务人员实行终生免票政策。樊其玺表示,这次对郓城4位援鄂勇士颁证是为了表达对英雄好汉的由衷敬意,希望所有援鄂医务人员到郓城水浒好汉城领一份证书、尝一碗老酒、体验一次水浒豪情。



城区三宗地块挂牌出让

总面积近30万平方米,将用于居住和商业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月10日,菏泽市自然资源和规划局发布国有土地使用权挂牌出让公告,涉及高新区三个地块,总面积近30万平方米,将作为居住用地和商业用地。

据了解,2020-15号地块位于高新区中华路以南,东方红西街以东,规划二支路/规划一支路以北,规划支路以东,地块面积40003.16平方米,将作为居住用地。该地块投资强度要求在每平方米6000元以上,竞买保证金37616万元,起始价每亩198万元。据悉,该地块将作为棚改项目用地。

2020-17号地块位于高新区金沙江路以南、文华路以西、规划支路以北、规划支路以东,地块面

积99220.56平方米,将作为居住、商服用地和商业用地。该地块投资强度要求在每平方米6000元以上,竞买保证金7200万元,起始价每亩150万元。据悉,该地块将作为高新区医养项目用地。

据了解,本次国有土地使用权挂牌时间为4月30日9时至5月15日15时,挂牌截止时如有两家以上竞买人继续报价,转入现场竞价。